

■记者 佟晓宾 报道

公司加强节日期间治安保卫工作

本报讯“加强治安联防,增加巡查力度”,这是保卫部做好节日期间治安工作的主要措施。近日,保卫部治安大队认真安排部署节日期间治安工作,打击各类违法行为,为保障公司节日期间安全生产创造良好治安环境而努力。

保卫部治安大队加大了巡防力度,重点对容易滋生各类违法事件的地段、重点部位、五场铁路沿线、简易围墙等进行巡逻检查,并加强了特殊时段的巡防力度。强化线索收集,有效打击各类违法行为。他们对国庆期间各单位重点部位值班情况、施工工地治安防范措施落实情况进行抽查,对检查出的问题下达治安隐患通知书,督促其立即整改,有效堵塞治安漏洞;加大对物流车辆的抽查力度,在太钢厂区主要路段进行治安检查,规范厂区物流车辆的通行,强化物流车辆过程管控;出动搜爆犬对进出厂区车辆、重点路段车辆分批次分时段进行排爆抽查,同时对厂区流浪犬进行清理。

公司要求,各单位要认真做好节日期间治安工作,加强对重点人员的监控管理,落实监控管理措施,确保国庆期间不发生群体性事件,不出现重点人员漏管失控现象。要严格落实各项管理规章制度,加强职工队伍管理,有针对性地开展政治思想教育和法制教育,增强职工的责任意识,提高遵纪守法意识。各单位值班、夜勤人员要明确责任,坚守岗位,保证24小时值班,认真履行职责,切实发挥人防作用,严禁闲散人员进入厂区,发现问题及时向治安大队和保卫人员报告。治安大队要积极走访基层单位,联合各单位治安群防群治力量,对一切可能存在的治安隐患问题和影响社会稳定的因素,做到早发现、早解决,切实做好国庆期间的各项治安防范工作。

■通讯员 赵冬梅 报道

本报讯 连日来,峨口铁矿纪委加强机关工作纪律、工作秩序整顿,切实严明工作纪律、纠正“四风”和扎实开展党风政风监督工作。

《中共山西省纪委办公厅关于开展监督检查工作的通知》下发后,峨口铁矿纪委认真学习该文件关于改进工作作风、密切联系群众相关规定,对照“四风”,结合峨口铁矿实际,开展了一系列督促工作。国庆节前,加强对各单位执行中央八项规定和廉洁自律各项规定情况的检查,对公款送礼和吃喝、奢侈浪费、超标配备公车、腐败和奢华浪费以及领导干部收取“红包”及购物卡等进行监督检查。

组织对全矿41个作业区、科室和直属单位出勤情况

峨口铁矿纪委 扎实督查狠刹“四风”

进行督查,重点检查各单位值班干部在岗、上岗检查制度的执行情况。检查组要求各单位要严格执行《峨口铁矿劳动纪律管理办法》,严格执行请(销)假和签到签退制度,严格执行公司“禁酒令”,特别加强偏远站所的劳动纪律管理。矿部将对检查出的问题按有关规定进行考核,对劳动纪律管理不严、不细、不够重视的单位进行通报。

针对交通环境多变、坡度大、路面窄、弯道多等交通安全不利因素,该矿倡导全矿干部带头放弃自驾车,乘坐通勤车上下山,安全、低碳、环保的同时,切实走进群众中去,密切联系群众。

为进一步打好廉政建设“预防针”,该矿纪委加强监督举报,在局域网公布了投诉举报电话、网址和邮箱,并畅通信访举报渠道,引导、鼓励、支持群众对各级违纪违规行为的投诉和举报,正风肃纪狠刹“四风”,确保广大干部职工过一个健康、文明、廉洁、祥和的节日。



房地产开发公司保安全促整洁迎国庆

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 在国庆节来临之际,房地产开发公司积极采取八项措施,确保节日期间职工宿舍区安全稳定、环境整洁。

一是加大对宿舍区的环境整治力度,清理小区内的杂草、落叶和乱堆乱放的杂物,彻底清理卫生死角,实现“保洁无空档、监管无盲区”。二是集中力量展开对宿舍区的安全、卫生检查,加强巡

防力度,发现并排除存在的安全隐患。三是重点对易燃、易爆物品、车棚以及配电室、机房、地下室、地下车库等重点位置进行认真细致的检查,确保节日期间的安全、防火工作万无一失。四是加强对值班人员和门卫的管理,领导带班、职工24小时值班,认真落实各项规章制度,严防节日期间不安心因素的发生。五是发挥调度作用,做好值班记录,做到小事件及时处理,大事件及时上报

解决。六是加强小区安全隐患排查和整改,电梯的维护保养要到位,确保节日期间安全运行,对小区窨井盖进行安全排查,损坏的要及时更换到位。七要对小区路灯、楼道灯全面排查,损坏或线路存在问题的及时修复,确保节日期间正常使用。八是对居民反映的重点、难点问题进行调查了解,积极解决,使广大职工住户切实感受到整治活动带来的变化,过一个干净、整洁、舒心的国庆节。



物流中心组织全体党支部书记及党务工作人员赴太原幼儿师范学校廉洁文化教育基地参观学习。参观活动中,观看“康星耀中华”图片、倾听工作人员讲解,大家心灵上受到了强烈的震撼,进一步增强了反腐拒变的观念,营造了“以廉为荣、以贪为耻”的良好氛围。

段晓宇 摄 何玉芳 文

型材厂 严肃节日期间 党风廉政教育

■通讯员 徐江滨 报道

本报讯 国庆节将至,为认真贯彻落实中央八项规定,结合为民、务实、清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,切实纠正“四风”问题,营造安定祥和、风清气正的节日氛围,型材厂制定下发了关于节日期间加强党风廉政建设的通知,就加强反腐败工作作出了安排部署。

全厂各科室、作业区按照厂纪委的统一部署,在节日前夕扎实开展反腐倡廉教育,紧密结合节日特点,深入开展党性党风党纪教育、廉洁从业教育和艰苦奋斗教育,大力倡导廉政文化和该厂提出的“作风务实、干事实、效果扎实、生活朴实”型材文化,引导全厂党员干部进一步增强廉洁自律意识。要严格执行公司纪委厉行节约和廉洁自律各项规

定,坚持艰苦奋斗、勤俭节约,俭朴安排好节日活动。召开专题会议重申和强调党员干部廉洁自律有关规定,针对节日期间容易发生不廉洁行为的情况,早打招呼、早提醒、早防范。

同时加强监督检查,强化责任追究。严格按照党风廉政建设责任制的要求,加强对党员干部遵守中央、省和公司有关廉洁自律规定情况进行监督检查。要求各科室、作业区主要领导人员要以身作则、严于律己,切实负起领导责任,带头遵守廉洁自律各项规定,坚决抵制各种不良风气。要改进工作作风,密切联系群众,教育引导广大党员坚持党的群众路线,深入基层开展调查研究,着力为职工群众排忧解难,进一步密切与职工群众的联系,坚决纠正损害职工群众利益的行为。对于在节日期间顶风而上、发生违纪问题的单位和个人,要从严执纪,决不姑息迁就。对思想不重视、措施不得力、工作不到位而导致节日期间发生严重问题的单位,要追究有关领导的责任。

尖山铁矿运输作业区对有业务处置权人员和党员进行廉洁教育,告诫他们吸取教训,严于律己。图为活动现场。

宋振琴 摄

福利总厂 三看“四风”整改情况

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂认真贯彻公司精神,不断巩固和扩大“四风”问题整改成果,确保年度目标的完成。

福利总厂在“四风”问题整改“回头看”中,结合前期“回头看”情况和工作实际,努力做到“三看”:一是聚焦问题“盯住看”,在党的群众路线教育实践活动中,该厂针对职工群众提出的82项问题,认真查找产生这些问题的深层原因,并着力整改。在“回头看”中,他们把目光盯在职工关注的热点、难点问题上,虽然这些问题已经得到整改,但是该厂依然聚焦,并挖掘产生的原因,对整改措施进行了补充和完善。二是坚持用力“反复看”,该厂反复寻访问题源,以此警示班子成员要牢固树立群众观点,坚持“两优先”和“十必访”。三是坚持上下联动“向前看”,该厂两级领导班子及成员上下联动分析问题产生的主客观原因,相继出台相关制度,有效制约权力,团结一致“向前看”,为公司残疾人福利事业稳定快速和谐发展积蓄发展的动力。

原料开发采购部 开展撰写廉洁格言警句活动

■通讯员 周济勇 报道

本报讯 为营造“以廉为荣、以贪为耻”的良好氛围,充分发挥廉洁文化的教育、示范、熏陶、导向作用,原料开发采购部于近日开展了撰写廉洁文化格言、警句、短信活动。

在活动中,该部紧密联系采购管理工作实际,贴近生活,首先在全体员工中开展征集廉洁格言、警句、短信活动。该部全体员工积极参与,共创作及收集“我最喜爱的一句廉洁从业格言警句”111条,创作及收集“廉洁从业短信”73条。

廉洁文化格言撰写活动的开展,在活跃职工文化生活的同时,增强了对部门及岗位的廉洁教育效果,对廉洁文化进机关、进厂区、进岗位、进家庭起到了积极的推动作用。

于岁升同志逝世

原热连轧厂党委书记于岁升同志,因病于2014年9月28日逝世,享年78岁。

于岁升同志,1964年9月参加革命工作,1980年2月加入中国共产党。